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Leistungen
 7 Übernachtungen mit Vollpension

 24-Stunden-Betreuung durch die
Betreuerinnen und Betreuer von Kidsblitzz,
Segelkurs der Wassersportschule am
Ratzeburger See, erlebnispädagogische
Teamaktionen von Kistenklettern bis Floßbau,
Disconacht

Termine & Preise
20. 07. 2024 - 27. 07. 2024

 7 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
10 - 17 Jahre: 609,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Sailaway-Ferienfreizeit
Segelkurs - Ferienlager von 10-17 Jahren

TEENAGER VON 10 BIS 17 JAHREN

SEGELKURS (MODUL 1)

SAIL AND SURF (MODUL 2)

ABENDPROGRAMM

MODERNE JUGENDHERBERGE & LECKERE VERPFLEGUNG

ALLGEMEINE HINWEISE

Ferien im Zeichen des Wassersports! Gemeinsam mit gleichgesinnten Wassersportfans von 10 bis 17 Jahren
lernt ihr unter professioneller Anleitung zu Segeln. Euer Segelkurs findet in der nur wenige Meter entfernten
Segelschule statt, also gleich um die Ecke. Das Ferienlager ist rund um die Uhr von erfahrenen
Erlebnispädagoginnen und Erlebnispädagogen betreut.

Unsere lizenzierten Trainerinnen und Trainer der Wassersportschule lehren euch in kleinen Gruppen das Segeln.
Der Kurs enthält die notwendige Theorie und viel Praxis. Kleine Gruppen sind garantiert. Das Material wird von
der Segelschule gestellt. Wer möchte, kann am Ende des Kurses den Juniorgrundschein (derzeit 35 € p.P.)
absolvieren.
Preis 2024: 609 € p.Pers.

Wer nicht nur Segeln lernen möchte, sondern auch mal auf einem Surfbrett stehen will, ist hier genau richtig.
Der Sail and Surf-Kurs bietet die Möglichkeit, in beide Sportarten zu schnuppern. Am Ende des Kurses steht
keine Prüfung, der Spaß im Wasser zu sein und sich zu Bewegen steht im Vordergrund.
Preis 2024: 559 € p.Pers.
Bei Interesse, sprich uns bitte an, der Kurs ist nur telefonisch oder unter "Sail and Surf" buchbar.
zu Modul 2

Abends trefft ihr euch mir allen Teilnehmenden des Wassersport-Kurses und die
Fortgeschrittenen Segler des Katamarankurses in der chill-out-area der Jugendherberge zu
Teamaktionen und Disconacht. Kooperationsspiele, Kistenklettern oder Floßbau stehen auf dem
Programm. Die ausgebildeten Teamerinnen und Teamer sind 24 Stunden für euch da. Sie
organisieren den täglichen Ablauf des Camps und sind jeder Zeit für euch ansprechbar.
Außerdem sorgen sie für jede Menge Action in der Gruppe und leiten die Aktionen an.

Ratzeburg ist die neueste Jugendherberge Schleswig-Holsteins und liegt wunderschön am See. Ihr
übernachtet mit gleichaltrigen Kursteilnehmenden in den schönen Mehrbettzimmern.Bettwäsche ist vorhanden.
Handtücher und Föhn bitte mitbringen.

Mit der Vollpension seid ihr bestens versorgt. Morgens erwartet euch ein großes Frühstücksbüffet, nachmittags
versorgt ihr euch mit einem Lunchpaket, das ihr euch mit gut belegten Brötchen, Getränk und Snack vom
Frühstücksbuffet selbst zusammenstellt, und abends warten leckere warme Gerichte, Salat und ein süßer
Nachtisch auf euch. Rund um die Uhr steht Wasser für euch bereit. An der Rezeption der Jugendherberge
können süße Snacks erworben werden. Auf Nahrungsmittelallergien können wir nach vorheriger Absprache
gerne eingehen. Bitte kontaktiert uns.

24-Stunden-Betreuung durch die erfahrenen Teamerinnen und Teamer von Kidsblitzz. Das Programm ist
für Rollstuhlfahrer*innen nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/491

Information & Buchung:




Jugendherberge Ratzeburg,
Reeperbahn 6
23909 Ratzeburg

+49 4541 8409504
ratzeburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/491

